# 明慧週報

大庆版 | 第413期 2022年11月12日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



## 一本奇书

法轮功(又称法轮大法),是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼 大法,以"真、善、忍"为根本指导,辅以简单优美的五套功法,使人道德升华,身 体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家,获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700 多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 种文字, 在全球传播。《转法 轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

"书中阐述了'真善忍'的道理,讲明了宇宙的来源和人生的目的,从本质上说 明了疾病的起因、并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂、内涵博大精 深。未读《转法轮》,做人有遗憾。"这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

## 等死的女医生获新生的奇迹

【明慧网】张女士是黑龙江省 某医院的大夫,身为医生的她却对 自己的病无能为力。她一身的病: 风湿性关节炎,全身的大关节整天 有膏药贴着,满身的膏药味;慢性 萎缩性胃炎,慢性结肠炎,只能吃 点煮烂的面条,馒头、水果都不能 吃,油大一点就恶心,人瘦的象麻 秆, 感觉风大一点就能吹倒; 神经 衰弱,经常是晚上不能入睡,慢性 鼻炎,经常被憋的头痛难忍。

张女士去了许多医院,看了许 多医生。在北京协和医院住院治疗 了一个半月,最后医生告诉张女 士: "什么药在你身上不过三天就 不管用了,如此的抗药,我们也没 办法, 你回家慢慢休养吧!"

人都有求生的欲望, 张女士回 来后又找中医,中医也说身体状况 太差,没法再用药了,活几天算几 天,回家等着吧。张女士走投无路 又找偏方,人家说:"我治不了, 别找我了。"

张女士身体越来越差,瘦得不 到六十斤,只剩下皮包骨了,由于 长期腹痛,腿佝偻着能好受点,双 腿已经无法伸直,不能走路了。张 女士二十多天水米没进,喝口水都 吐。所有的人包括张女士自己都认 为不行了,等着往外抬了。

就在这绝望之时, 张女士有幸 看到了宝书《转法轮》(法轮功指 导修炼的主要书籍),张女士打开 《转法轮》看到李洪志师父的法 像,立刻就感到头发根根都立起来 了,有冰凉的东西顺着头发在往外 走,头顶象被凉水浇了,冰凉的顺 着脊柱往下走,持续了很长一段时 间, 脑子一下就清醒了。

张女士如饥似渴的坚持看完了 一讲《转法轮》,就睡着了。醒来 后,她神奇般的能喝水,吃饭了。 大法实在是太神奇了。

于是,张女士开始天天在家看 法轮大法书,二十天后,张女士能 盘腿打坐炼法轮功第五套功法了, 过了几天后, 腿能伸直了, 能下地 炼法轮功的四套功法了。

法轮大法把张女士从死亡线上 拉了回来, 挽救了她濒临破碎的家



庭。当年年底张女士就回到了工作 岗位,能正常上班了。

现在张女士一直身体健康。前 几年张女士家里的钱都用在看病上 了,孩子上学、生活都要靠借钱, 借债总也还不上,心情不好,病痛 折磨得她性格也变得急躁, 经常发 脾气,两口子干仗闹离婚。 学法轮 功后,张女士身心健康,不但还上 了外债,家里还购置了小轿车,一 家三口日子过得开心幸福。

当地人们都在流传着医院的张 医生病得要死了,人瘦的只剩几十 斤,就是学法轮功学好的,都感到 了法轮大法的神奇。◇

#### 你知道吗

### 法轮功在中国一直是合法的

- 《国务院公报》二零一一年第二十八期刊登了《国务院新闻出 版署第五十号文件》说明: 法轮功书籍已被解禁, 属于合法出版物。
- 公安部在 2000 年《关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》 中,明确的邪教组织有14个,没有法轮功。这说明法轮功在中国一直 是合法的。在这场迫害中,以《刑法》第三百条"破坏法律实施罪"诬 判法轮功学员, 是对法律的错用。

## 近期大庆法轮功学员被迫害简讯

#### ◎大庆市让胡路区片警骚扰法 轮功学员

二零二二年九月三十日,大庆 让胡路区明湖花园片警和另一个警 察(不知姓名)去大法弟子苗秀清 家敲门,开门后让进屋,没进。在 门口要照相,没同意,又问是否还 炼法轮功,苗秀清说:"这个你不 该问。"他就说不问了。又说些别 出去的话,就走了。

#### ○大庆市肇源县茂兴镇法轮功 学员戴明荣多次被骚扰

进入9月份以来,肇源县茂兴 镇派出所警察到大法弟子戴明荣家 多次骚扰,逼迫照相,抢走大法书 箱一套、笔记本电脑、小录音机一

法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未防碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性、呼吁停止迫害。法轮功何罪之有?!

台,还有常人的电脑,扬言抓人, 戴明荣被迫流离失所,警察还是不 断去她家找人,家人生活不安宁。

#### ○大庆市东城领秀赵丽非法批 捕后情况补充

赵丽被非法批捕后关押至今, 在看守所已表现出身体不适(心脏 不适)。

#### ◎曝光绑架大庆市法轮功学员 的公安局警察信息

法轮功学员到龙岗公安分局要 求退还违法抄走的私人物品,办案 人推诿以送到市局检测为由,不予 退还。

#### ◎曝光大庆市红岗公安分局局 长汪洋恶行

大庆市红岗公安分局局长汪洋 指挥参与大庆7月12日的对大庆 法轮功学员的绑架抄家,其他公安 分局都是互相交换地区抓人,而红 岗分局直接由分局局长汪洋指挥, 直接对红岗本地法轮功学员进行绑 架抄家。

据说,7 月 12 日当天除了两位八十多岁的法轮功学员没有被绑架,其他学员都被绑架、骚扰。◇

## 江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登 "江泽民终生后悔的两大事件",揭示了江泽民的自认告 白:这辈子做过两件愚蠢之事, 一是美国轰炸南斯拉夫时,下令 中国大使馆人员不能撤退。二是 打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽 民,认为炼法轮功的人太多,是 在和党"争夺群众"。同时,法 轮功学员的高尚道德,反衬出中 共的一切不正,也是江泽民不能 容忍的。

中共的本质是"假、恶、 斗",与法轮功的"真、善、忍" 是根本对立的。中共江泽民集团 迫害法轮功,是其本质决定的。

## 天安门自焚

### --中共炮制的伪案

2001 年 1 月 23 日,中共在 天安门导演了一出"自焚"假案, 栽赃法轮功。在央视播出的自焚画 面上,出现了很多明显的漏洞。

国际著名的《华盛顿邮报》在 2001 年 2 月 4 日头版头条发表了 调查报道《自焚的火焰照亮了中国 的黑幕》。邮报记者菲力蒲•P•潘 亲自到刘春玲的家乡开封实地调 查,邻居们说从来没有人看见过刘 春玲练法轮功。国际教育发展组织 于该年 8 月 14 日在联合国会议上 声明:从录像分析表明,整个事件 是"政府一手导演的"。◇

#### 1. 塑料瓶子和头发烧不坏?



▲央视录像中清楚地显示:被火烧过的王进东衣服和面部严重烧坏,但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在高温下却翠绿如新,最易着火的头发也还完整。有人做过试验:装着汽油的塑料瓶如果点燃,五秒钟瓶子开始变软,七秒钟收缩变形,十秒钟缩成一个小疙瘩。

难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的?

#### 2. 烧死? 打死? 重物击中头部



▲中共称: 刘春玲是在自焚中被火烧死的。央视录像镜头慢放显示,证实, 刘春玲不是被烧死, 而是被警察用重物击打头部倒下的。

1、一手臂抡起,猛击刘春玲的头部; 2、重物猛击刘的头部之后弹起; 3、刘用手触摸被击打部位,随之倒地; 4、一穿大衣的男子站在出手打击的方位,呈现着一秒钟前用力打击的姿势。